
  درس هوش مصنوعي

  :1جواب تمرين 

ترين عنصر در ابتداي ليست  اند و سمت چپ هاي زير عناصر ليست مقدم از سمت چپ به راست مرتب شده در جواب

 قرار دارد.

 جستجوي عرض اول .1

[O] � [K, R] � [R, A, E] � [A, E, T] � [E, T, S] � [T, S, Y] � [M, S, Y] � [S, Y] � [Y, 

B] � Goal Found 

 1850ير زينه مسبا ه O – K – E – Y – Zحل:  راه

 جستجو با هزينه يكنواخت .2

[O] � [R, K] � [K, T] � [T, A, E] � [A, E, M] � [E, M, S] � [M, S, Y] � [S, Y] � [Y, B] 

� [B, Z] � [Z] � Goal Found 

  1550با هزينه مسير  O – K – A – S – B – Zحل:  راه

 جستجوي عمق اول .3

[O] � [K, R] � [A, E, R] � [S, E, R] � [B, E, R] � [Z, E, R] � Goal Found 

  1550با هزينه مسير  O – K – A – S – B – Zحل:  راه

 3حد عمق با جستجوي عمق محدود  .4

[O] � [K, R] � [A, E, R] � [S, E, R] � [E, R] � [T, Y, R] � [Y, R] � [R] � [] � Cutoff 

  شود پيدا نميحلي  با اين حد عمق راه

 براي حد عمق صفر: –جستجو با افزايش مكرر عمق  .5

[O] � [] � Cutoff 

  :1براي حد عمق 

[O] � [K, R] � [R] � [] � Cutoff 

  :2براي حد عمق 

[O] � [K, R] � [A, E, R] � [E, R] � [R] � [T] � [] � Cutoff 

  :3براي حد عمق 

[O] � [K, R] � [A, E, R] � [S, E, R] � [E, R] � [T, Y, R] � [Y, R] � [R] � [] � Cutoff 

  :4براي حد عمق 

[O] � [K, R] � [A, E, R] � [S, E, R] � [B, E, R] � [E, R] � [T, Y, R] � [M, Y, R] � [Y, 

R] � [Z, R] � Goal Found 

  1850با هزينه مسير  O – K – E – Y – Zحل:  راه

 جستجوي دوجهتي .6



�[O] � [K, R] � [R, A, E] � [A, E, T]

[Z] � [B, Y] � [Y, S] � [E, M, S]
� � Common Element Found 

  1850با هزينه مسير  O – K – E – Y – Zحل:  راه 

  

  

  


